

平成30年6月15日

株主各位

東京都港区港南一丁目2番70号

株式会社 **クロスキャット**

代表取締役社長 井上 貴功

(証券コード2307)

#### 第45期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

当社「第45期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

#### 記

訂正箇所（赤字、下線を付しております）

24ページ 金融商品に関する注記

2. 金融商品の時価等に関する事項

#### <訂正前>

(単位：千円)

	連結貸借対照表計上額(*)	時価(*)	差額
(1) 現金及び預金	1,240,807	1,240,807	—
(2) 受取手形及び売掛金	2,620,889	2,620,889	—
(3) 投資有価証券	<u>644,139</u>	<u>644,139</u>	—
(4) 敷金保証金	224,217	205,673	△18,544
(5) 買掛金	(404,707)	(404,707)	—
(6) 短期借入金	(400,000)	(400,000)	—
(7) 未払法人税等	(213,772)	(213,772)	—

(\*)負債に計上されているものは、( )で示しております。

#### <訂正後>

(単位：千円)

	連結貸借対照表計上額(*)	時価(*)	差額
(1) 現金及び預金	1,240,807	1,240,807	—
(2) 受取手形及び売掛金	2,620,889	2,620,889	—
(3) 投資有価証券	<u>637,872</u>	<u>637,872</u>	—
(4) 敷金保証金	224,217	205,673	△18,544
(5) 買掛金	(404,707)	(404,707)	—
(6) 短期借入金	(400,000)	(400,000)	—
(7) 未払法人税等	(213,772)	(213,772)	—

(\*)負債に計上されているものは、( )で示しております。

以上